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Alle 16-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-64 år 65-74 år 75-89 år

Hvor ofte streamer  du film, serier eller tv-programmer? Fordeling i aldersgrupper (%) - 2014 

Ved ikke/ønsker ikke at
oplyse om eller hvor ofte
de streamer

Har ikke brugt internettet
i. f. de sidste 3 mdr.

Har ikke brugt internettet
privat i. f. de sidste 3 mdr.
til at streame film, serier
eller tv-progr.

Mindre end en gang om
ugen

Mindst en gang om ugen
(men ikke hver dag)

Hver dag eller næsten
hver dag

Kilde: Danmarks Statistik/It-anvendelsen i befolkningen 
Data bearbejdet af  Kulturstyrelsen 

Univers: Den danske befolkning i alderen 16-89 år 



Ved enhver brug af data skal originalkilden samt Kulturstyrelsen, Rapportering om mediernes udvikling i Danmark 2015 oplyses
Videresalg af data ikke tilladt

I alt

Mænd Kvinder 16-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-64 år 65-74 år 75-89 år
Grundskole 
og uoplyst

Ungdoms-
uddannelse

Videre-
gående 

uddannelse

Hoved-
staden

Midt-
jylland

Nord-
jylland

Sjæl-land
Syd-

danmark

Hver dag eller næsten hver dag 12,1 14,5 9,7 29,8 24,8 13,7 6,7 3,8 1,0 0,5 12,7 10,9 13,4 15,4 11,7 9,5 11,2 9,6
Mindst en gang om ugen (men ikke hver dag) 15,2 17,7 12,8 32,8 26,3 18,4 11,9 6,4 3,7 1,0 15,6 14,4 16,4 18,1 14,8 15,8 13,3 12,7
Mindre end en gang om ugen 16,4 16,8 16,1 18,2 15,7 22,6 21,7 15,5 9,2 4,2 10,9 16,8 24,3 17,5 17,7 15,6 14,6 15,1
Har ikke brugt internettet privat i. f. de sidste 3 mdr. til at 
streame film, serier eller tv-programmer

46,0 41,8 50,1 15,4 27,4 42,4 53,9 66,4 68,1 48,2 42,6 50,6 42,1 40,7 44,8 45,6 51,0 51,5

Har ikke brugt internettet i. f. de sidste 3 mdr. 7,4 6,4 8,3 0,0 0,2 0,6 2,5 6,1 16,0 44,5 13,9 4,8 2,0 5,4 7,5 10,7 7,8 8,1
Ved ikke/ønsker ikke at oplyse om eller hvor ofte de 
streamer

2,9 2,9 3,0 3,8 5,6 2,3 3,3 1,8 1,8 1,1 4,2 2,5 1,9 2,9 3,5 2,8 2,0 3,0

I alt 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,9 99,6 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0 99,9

Geografi

Kilde: Danmarks Statistik/It-anvendelsen i befolkningen
Data bearbejdet af  Kulturstyrelsen
Univers: Den danske befolkning i alderen 16-89 år

Tabellen er baseret på svar på spørgsmål om: 
Hvornår har du senest brugt internettet - uanset hvor
Har du brugt internettet privat til at streame film, serier eller tv-programmer i de seneste tre måneder?
Hvor ofte streamer du film, serier eller tv-programmer ?

Hvor ofte streamer du film, serier eller tv-programmer ?
Lodret %

Køn Alder Uddannelse
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